

鼻炎好转明显,今年她又来贴敷

“三伏贴”开贴首日,毓璜顶医院迎来千余名患者

本报7月17日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 李凌峰) 17日是“三伏贴”正式开贴的首日,记者从毓璜顶医院了解到,一大早就有市民早早赶来排队,一上午时间已有800余名市民先后贴完三伏贴,预计17日当天将有千余名市民成功贴敷。

市民孙女士为鼻炎困扰多年,以往每年鼻炎都要犯病近20次,去年经朋友介绍贴了“三伏贴”后,仅有两次感觉到不舒服。感觉效果明显,今年孙女士又在家人的陪伴下早早赶到毓璜顶医院,希望能凭借持续的治疗得到良好效果。

毓璜顶医院针灸推拿门诊宋世庆主任介绍,“三伏贴”可有效治疗反复感冒、慢性咳嗽、哮喘、鼻炎、慢性支气管炎、肺

气肿、慢性阻塞性肺病、肺心病、慢性咽炎等呼吸系统疾病,及慢性胃炎、慢性腹泻、慢性肠炎、消化不良、小儿脾胃虚弱等消化系统疾病。此外,对痛经、经行腹痛、宫寒及阳虚型体质、四肢寒凉怕冷、免疫力低下患者及寒湿痹症如风湿性关节炎、腰腿痛等关节疾病也有很好的疗效。

很多人单纯地以为三伏贴就是简单的膏药,甚至还有不少人为了图便宜省事从网上购买现成的膏药自己回来贴,宋世庆称,膏药药效有时间要求,尤其在高温条件下容易发生质变。“贴敷不是简单地贴膏药,不仅对膏药的质量有要求,对于穴位的选择也很有讲究。”宋世庆表示,治疗时根据每个人的病症和体质不同,运用梅花

针叩刺加穴位中药贴敷在身体背部大椎、定喘、风门、肺俞、膏肓俞、膻中、天突等处,再将特制的“三伏贴”贴在前胸及后背的相关穴位上,外用胶布等敷料固定。贴敷的位置要根据不同的疾病和临床表现,辨证取穴,每次取7-8个穴位为宜。

记者了解到,“冬病夏治”主要以麝香、细辛、白芥子等中药碾成粉后,用姜汁调成膏状。虽然各家医院使用的药膏不同,但大多都是各医院自行调制的,真正的贴敷药膏需要辨证配药。

宋世庆告诉记者,粗略统计一上午已有八百余人成功贴了三伏贴,不断还有市民通过电话预约想近期再来“补贴”。贴药后会感到局部发热,发痒,这是药物的一种治疗反应,属



入伏首日,市民在毓璜顶医院排队贴三伏贴。 本报记者 吕奇 摄

于正常反应。如贴后出现红、肿、疼痛或者局部起疱,这类情况多发生在皮肤娇嫩者身上,以小孩多见。出现这类典型反应后应立即将敷贴膏药揭下来,并到医院遵医嘱。

走着来走着回,“老烂腿”患者有福了

毓璜顶医院新技术治疗下肢静脉曲张,不用开刀也能治愈

本报记者 孙淑玉 通讯员 李成修 李凌峰

下肢静脉曲张看似不起眼,却让不少患者深陷痛苦。近期,毓璜顶医院引进国内先进的基于“血流动力学”的“下肢静脉曲张射频消融联合硬化剂、点式剥脱”的微创手术,不用开刀,也不会留下伤疤,大大缩短了住院时间,更重要的是患者走着来,走着回,目前已有50余人受益。

听说不用开刀,62岁老太要求试试

62岁的陈女士饱受下肢静脉曲张之苦多年,下肢常年肿胀、酸疼不说,还经常伴有湿疹等情况发生,2017年10月左右,她曾在当地医院进行左下肢静脉曲张传统曲张静脉剥脱术,但效果并不明显。听老病友说毓璜顶医院可以采用微创治疗,不开刀也能达到疗效,陈女士强烈要求再试试。

毓璜顶医院血管外科李鲁滨副主任医师介绍说,下肢静脉曲张就是下肢浅表静脉扩张或扭曲,包括大隐静脉、小隐静脉及其属支,在人群中的发病率约为10%。其中,久坐、久站人群为高发群体,除下肢肿胀、疼痛等,还容易引发血栓性浅静脉炎、湿疹、老烂腿等,长期或经久不愈的溃疡有恶变的可能,需截肢处理。

李鲁滨称,弹力袜、药物等保守治疗效果不明显,而传统静脉曲张剥脱术创伤大,并发症发生率高也让部分患者望而却步。他先后到国内外先进医疗单位学习,日前毓璜顶医院率先在烟威地区开展基于血流动力学的“下肢静脉曲张射频消融联合硬化剂、点式剥脱”的微创手术。

其技术原理为术中超声精确引导下射频闭合曲张静脉主干、硬化剂注射曲张静脉分支,使静脉血管及周围黏膜组织产生无菌性炎症,形成肉芽组织,闭塞静脉腔,以达到治疗目的。

“四无”治疗方式开启微创新时代

在血管外科和超声科专家的通力合作下,患者手术过程中全程清醒,可以观看手术过程,也可以和医生术中一起探

讨手术感受,整个手术在轻松愉悦的环境中进行。术后即刻可以下地行走,没有任何痛苦。记者从毓璜顶医院了解到,这项技术自2018年5月底开展以来,已为50余名患者成功实施手术。

李鲁滨说,无麻醉、无痛苦、无出血、无刀疤的“四无”手术吸引很多患者前来咨询,由于预约人数多,目前毓璜顶医院本部的床位已无法满足患者需求,自2018年3月19日起,毓璜顶医院在莱山分院开设血管外科病区,收治以下肢静脉曲张为主的无需DSA辅助治疗的系列患者,目前暂开放10张床位,需要门诊预约。

李鲁滨提醒市民,周一至周五市民可到毓璜顶医院本部挂号诊断,如有手术意向留下联系方式,科室统筹安排预约手术,接到预约电话后按照指定日期至烟台毓璜顶医院莱山分院办理住院手续。

鲁籍中国台湾学生“齐鲁情”夏令营走进烟台

本报7月17日讯(见习记者 丛树晗) 两岸一家亲,共叙中华情。记者从烟台市台办获悉,7月12日下午,鲁籍中国台湾学生“齐鲁情”夏令营一行走进山东工商学院展开参访交流活动。

省台办副处长张让明介绍,此次来烟台的中国台湾学生祖籍都是山东,但是他们生在中国台湾长在中国台湾,对大陆不了解,所以说组织这么一次活动,让他们加深对大陆、对山东的了解。现在政策欢迎中国台湾青年来大陆就业创业,这也确实符合中国台湾学生的愿望,但他们并不了解大陆就业创业的环境,所以通过台办协调,让学生参观创业基地,让他们实地了解大陆创业就业的环境,还能让大陆学生和中国台湾学生交流、沟通,让他们更能了解大陆,加深对大陆、对山东的认识。

夏令营一行首先参观了山东工商学院的创业中心、商学实验中心、计算机

实验室和第二课堂展示中心。随后,工商学院的学生代表和中国台湾学生代表进行了两岸青年交流座谈会,整个交流座谈会过程热烈融洽、轻松愉快。座谈会结束后,两岸学生分别进行了才艺展示。活动的最后,工商学院还安排了一起体验包水饺的活动,两岸学生们积极参与,互相配合。

中国台湾中华齐鲁文经协会理事长孙立群介绍,此次活动最重要的目的就是想让在中国台湾的第三代子弟对家乡有更实际的了解,因为他们平常对家乡的了解,主要是通过家里的长辈介绍,或者一些讯息,与其这样,不如让他们实地来看一看。“我认为这是一个非常好的方向,让中国台湾的年轻人有机会来大陆学习工作一段时间,让他们自己过来体验、生活一段时间,他们就会更加清楚两岸的历史和文化,这是对于两岸未来发展最好的方式。”

“一带一路”走进非洲经贸交流洽谈会在烟举办

现场与24个国家商协会代表洽谈196人次,达成初步合作意向28个

本报7月17日讯(记者 梁莹莹 通讯员 赵建武) 17日,“一带一路”走进非洲经贸交流(烟台)洽谈会在烟台举办。会上,烟台市贸促会(烟台国际商会)与埃及工商联合会、肯尼亚国家工商会、刚果民主共和国企业联合会等7家非洲国家商协会现场签署战略合作协议,建立了战略合作的机制平台。据不完全统计,现场与24个国家商协会代表洽谈196人次,咨询投资贸易项目65个,达成初步合作意向28个,建立联系会后进行详细考察洽谈项目17个。

据介绍,本次会议由中国国际贸易促进委员会(中国国际商会)培训中心、中国国际商

会山东商会主办,烟台市贸促会(烟台国际商会)协办,山东招金集团有限公司特别支持。来自埃及、南非、尼日利亚、埃塞俄比亚、肯尼亚、阿尔及利亚等24个非洲国家的78位政府投资官员和商协会领袖,以及130多位烟台企业代表参加会议。

会议向非洲客人介绍了烟台经济社会发展、贸易投资环境和良好的营商环境,通报了烟台与非洲国家快速发展经贸交流状况和巨大发展潜力,招金矿业股份有限公司分享了发展战略规划和成功经验。参会烟台企业与24国工商界代表进行一对一面对交流,详细询问各国关税税收、投资

环境、市场供求、产业发展等具体情况,对非洲市场有了深入了解。

记者从会上获悉,非洲资源丰富、市场潜力巨大,是烟台拓展“一带一路”经贸合作的重点区域。近年来,烟台与非洲各国经贸合作保持全面稳定健康发展态势,规模不断扩大,领域不断拓展,层次不断提升。2017年,烟台市与非洲进出口9.6亿美元,增长53.8%,其中对非洲出口4.6亿美元,下降7.8%,自非洲进口5亿美元,增长3.1倍。去年,烟台与非洲57个国家开展了贸易往来,其中南非、赞比亚、尼日利亚、埃及、刚果(布)是烟台在非洲的前5大贸易伙伴。

截至2017年底,南非、埃及、苏丹、马达加斯加等15个非洲国家在烟台投资41个项目,合同外资15826万美元,实际使用外资9392万美元,涉及商贸、建材、轻工、食品加工等领域。

在烟台对非洲投资合作方面,截至2017年底,累计有23家烟台企业在14个非洲国家投资30个项目,中方协议投资额15856万美元,涉及纺织服装、海藻养殖、化肥生产、矿产勘探、油气服务、石材加工、港口建设、房地产开发等诸多领域。乌干达政府大楼、加纳外交部办公楼、中非班吉体育场等非洲标志性工程项目都是由烟台企业承建。

公告

山东上钰投资有限公司:
关于本公司欠缴社会保险费一案,现依法向你公告送达社保稽核强制执行催告书(烟社催字[2018]第15号),自公告起60日内来烟台市社会保险服务中心稽核科领取催告书,逾期视为送达。

烟台市社会保险服务中心
2018年7月17日
联系人:姜宇
联系地址:烟台市社会保险服务中心
电话:6632130
邮编:264003
公告类型:行政催告书